
kód stanoviště 

pravidlo 382561 
Je-li kód stanoviště číselný, jeho číslice označují pořadí písmene v řešení předcházející šifry. Do Systému 

  musí tým zadat písmenný kód sestavený z odpovídajících písmen. Na takovém stanovišti je nutné i po načtení 
 QR kódu zadat písmenný kód stanoviště. 

Kolik pater mají zemědělské stavby příliš malé k uskladnění čehokoliv? 
a) 0 nebo méně b) 1 c) 2 nebo více 

Jak často se v himálajské populaci vyskytuje teplý nebo ledový muž? 
a) vůbec, jde jen o mýtus b) každý pětadvacátý c) každý pátý 

Co je třeba znát tam, kde opyš není hrubka? 
a) V čem je ten háček. b) Vyjmenovaná slova. c) Aktuální kurz Juanu. 

Kolik minut obvykle trvá cajzlovská erekce? 
a) 2 b) celé volební období c) 9 

Kolika bohyním je zasvěcen chrám múz? 
a) 4 b) 9 c) 3 

O jakou jde vývojovou fázi vegetariána, přijímá-li výhradně kvetoucí rostliny? 
a) předposlední b) letní c) zatvrzelou 

Jaké podrážky jsou nejvhodnější, když vás někdo pošle do Prčic? 
a) měkké b) obojetné c) tvrdé 

Do jaké maximální výšky v kilometrech lze ještě užít označení malá hora? 
a) 2 b) 4 c) 0,5 

Jaký podtitul má biblický příběh z Edenu? 
a) Za vše můžou frutariáni. b) Z prvního poslední. c) Táta se má poslouchat. 

Jaká je adresa zdánlivě soukromého uzlu? 
a) ff02::1 b) 192.168.0 c) 0.0.4 

Kde na kolejích se zejména mocně velebí? 
a) na začátku anebo konci b) kdekoliv na chodbě c) právě uprostřed 

Kolik je metropolí v Toskánsku? 
a) 0 b) 2 c) každá pátá 

Které číslo nejlépe charakterizuje plac, kde se z principu nestřílí? 
a) 2 b) 3,14 c) 666 

Kolik metrů v průměru měří nivy? 
a) 0,4 b) 4 c) 44 

Kolik bylo sídel strážců české západní hranice? 
a) žádné (kočovali) b) 7 c) 3 (někdo uvádí 4) 

 


